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Tisztelt Ügyfelünk! 
 
 
2012. január 03-tól több - ügyfeleinket érintő - hirdetményünk változik meg. Ezek közül kiemelnénk a 
lakossági fizetési számlához kapcsolódó hitelkeret (folyószámla hitel) és a személyi hitel minimálisan 
igényelhető összegének változását.  
Az 1996. évi CXII-es,  a Hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló törvény új bekezdéssel 
egészül ki, mely a Teljes Hiteldíj Mutató (THM) felső korlátját hivatott szabályozni. Ennek rövid 
lényege, hogy folyószámla hitel esetében a THM nem haladhatja meg a jegybanki alapkamat +39%-ot, 
míg a személyi hiteleknél a jegybanki alapkamat +24%-ot. A törvényi előírások maradéktalan betartása 
miatt a folyószámla hitelek igényelhető legkisebb mértéke 50.000.-Ft-ra, míg a személyi hitelek 
esetében ez az összeg 80.000.-Ft-ra emelkedett. 
 
A számlavezetéssel kapcsolatos kedvező változás, hogy 2012. január 03-tól a Magyar 
Takarékszövetkezeti Bank Zrt - a korábbi T+2 napról - T+1 napra teljesíti a Szabadszállás és Vidéke 
Takarékszövetkezet ügyfelei által kezdeményezett valamennyi devizában indított és fogadott 
megbízás teljesítését.  
  
Január hónap közepén valamennyi, hitellel rendelkező ügyfelünk - a 2011. évi CXXII-es, a Központi 
Hitelinformációs Rendszerről szóló törvény alapján - tájékoztatást fog kapni arról, hogy adatai átadásra 
kerülnek a BISZ Zrt, mint referenciaadat-szolgáltató részére. Ez a pozitív adóslista megteremtésének 
elengedhetetlen feltétele. Ügyfeleink jogairól a később küldendő tájékoztató nyújt bővebb 
felvilágosítást.  
 
Január 10-től, ügyfeleink kérésére, rendelkezésükre bocsátjuk az Országos Betétbiztosítási Alap 
(OBA) előírásai szerint a Takarékszövetkezetünknél kezelt betéteikről szóló Ügyfél-tájékoztatót.  
 
 
Valamennyi Ügyfelünk és Partnerünk részére békés, Boldog Új Évet Kívánunk! 
 
 
Szolgáltatásainkkal kapcsolatos bővebb információért kérjük, keresse kirendeltségeinket!  
 
 
Szabadszállás, 2011. december 30. 
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      Szabadszállás és Vidéke Takarékszövetkezet 


